

长安“双欧”:5万元最适合购买的MPV

若只需满足1-4人出行,轿车即可;若期待三代同堂、尽享天伦的快乐时光,则需考虑空间与舒适性兼顾的MPV;若你既追求实用性,又兼顾经济性,要想钱少也能办大事儿,5万元以下紧凑型MPV中,最适合购买的车型首推长安“双欧”——欧诺、欧力威。长安“双欧”来袭,更为消费者在对“双欧”选择上吃下一颗“定心丸”。

经济家用MPV首选欧诺

在选择经济型家用MPV的时候,消费者都会货比三家,最终选择一款最具性价比的MPV。相比目前市面上主流的经济家用MPV车型,宏光偏高的价格以及不够大气“小男人”的外型是否曾将你拒之门外?风光偏高的油耗是否能满足你对MPV经济性的需求?北斗星的“老面孔”是否让你

已经厌倦?

作为长安汽车进军新商务市场首款战略车型,长安欧诺自2012年上市以来持续引发MPV市场消费者追捧热潮,至今保有量已经突破30万。今年3月,欧诺实现同比增长79.1%,环比增长81.5%,一季度实现同比增长31.2%,成为MPV市场成长力最好的产品。

集乘用车的舒适体面,MPV的大空间,SUV良好的操控性于一身,欧诺既能为用户创业致富,实现人生目标提供便利,又能凭借其搭载的长安自主研发的小排量发动机,更加节能省油,全方位满足用户的使用经济性。在技术品质过硬的同时,欧诺还以真情让利于广大消费者。在4月1日-6月30日活动期间,购买欧诺即刻享3000元大礼包。对于一直



关注和支持欧诺的老用户来说,长安汽车以实际行动表明对消费者的感谢。

小型多功能车首选欧力威

大车选欧诺,小车选欧力威。作为长安汽车去年上市的一款小型多功能车,欧力威在小型车的细分市场取得了非常好的成果,赢得消费者的热捧和青睐。今年以来,连续三个月销售突破5000辆。在节油表现上,搭载长安汽车全新动力E-power发动机的欧力

威,具有高功率、高扭矩、低油耗、低噪音的突出性能,堪称两厢小车中的翘楚,这也成为其入选新节能补贴车型,为更多消费者带来巨惠的重要保证。E-power发动机荣获“年度最佳小排量发动机”称号,欧力威同样也勇夺“年度最佳自主小型车”桂冠。

今年的北京车展上,长安欧力威5速手自一体车型首发亮相,搭载长安汽车利用国外先进技术自主研发的IMT变速器,凭借驾驶轻便、提速快、节油和价格经济等优势,再次成为业内关注的焦点。不断为用户提供更多经济实用价值的欧力威,将以领先的产品技术品质树立起小型多功能车的行业标杆,创造更多的消费选择。

在本次优惠行动中,欧力威也继续给全国消费者带来了双重

惊喜。活动期间凡购买欧力威1.2L的用户可以享受节能补贴3000元和大礼包3000元,最高达6000元的优惠。购买欧力威1.4L车型同样也能享受大礼包3000元的优惠。实在的优惠行动,不仅让消费者享受真情回馈,也为欧力威持续热销起到重要作用。

如今,MPV已成为一个不断升温的汽车消费种类,家庭和商务场合对其的需求日益增加。除了以上显著特点,长安欧诺还具有动力强、排量小、人性化设计等优点,同时,其市场价格也非常亲民,仅需5万元左右,在同等级的车型中,性价比优势突出,可谓是一辆既实惠,又有面子的MPV。欧力威作为小型多功能车领域一款创新车型,同样也在兼顾实用性和经济性基础上,为消费者创造更多的价值。

新车保养存在哪些误区?

许多人因为经验不足,买了新车后保养、使用不当。这都是因为人们在新车保养和使用上存在误区。不能小看新车保养不当所引起的危害,轻则只是车子受损,更有甚者威胁到驾驶员和乘客的生命安全。以下几点须注意:

学会看仪表盘上的故障

新手开车,学会看仪表盘非

常重要。要经常注意看仪表盘上的指针,随时关注仪表盘上显示的图标。凡是看到仪表盘上亮红灯,尽可能马上停车熄火检查。

尤其是到农村去,在高低不平的路上,如果“砰”地挂了一下,你不能无所谓,有可能把油底壶碰烂了,可能机油全部会漏掉。当然出现这样的情况时,仪表盘上会显示出红色的机油壶和水波浪的标识。碰到这种情况,应立即停车熄火。新手如果

不了解情况,继续向前行驶,就会出大问题,造成发动机的损坏。

停车一定要拉好手刹

很多新手,习惯性地停在停车时把变速杆放在空挡。这个习惯非常不好,容易使变速杆进入前进挡,从而发生危险。

停车时,一定要拉好手刹,不然很容易撞到别人的车;如果在坡道上,还可能产生更大的

危险。不少人学车时不注意这个问题,这样的事故已出了不少。但手刹在行驶过程中一定要放到位。

随时注意车子异响情况

行驶中,驾驶者要密切注意车辆各部分的响声。一旦发现车子有异响,首先要准确判断声音来自车内还是车外。如果确定来自车内,应该关系不大;如果来自

车外,就应停下来检查。

在没熄火的情况下,如果声音消失,可判断是行驶过程中的异响,可能是轮毂、轮胎、变速箱、传动轴、悬挂响;如果还继续响,可能是发动机出了问题。这时,你要仔细听声音来自哪个部位、哪个方向。如果是新车,你可慢慢走,可能是轮胎扎了钉子或粘了小石子响,有时踩刹车也会有异响,可能是刹车片没了,也可能是零部件的密度大而造成的正常异响。

夏季汽车空调保养“两要三不要”

夏季来临,许久未用的汽车空调,是否成了您的最关心的问题呢,为了不让爱车在夏季里变成个大蒸笼,请记住空调保养的“两要三不要”。

第一要: 检查勤快,及时发现问题

要经常检查空调滤芯和风道,此处容易附着灰尘袭击,易产生霉变异味,所以最好每年夏天更换一次空调滤芯。每次洗车时最好用高压水枪清洗位于车头的冷凝器,以防散热叶片被昆虫、树叶等杂物堵塞,影响散热效果。定期检查空调压缩机皮带的松紧度,皮带过松会引起打滑,使压缩机不能正常工作,过紧又会加剧皮带过度磨损而断裂。同时,空调管路也应该经常检查,遇到磨损、老化情况及时处理。

第二要: 用品质好的制冷剂

汽车空调系统最常见的故障是制冷剂泄漏和制冷不良,制冷剂泄漏的原因通常由管路中的密封圈老化,系统部件损坏造成。所以,在维修过程中一定要保证制冷剂和冷冻机油的品质,如果使用了劣质的制冷剂,将导致压缩机异常,制冷不良,管路腐蚀爆炸,重要部件损坏等。如遇制冷不良,需要进行专业检查维修。

同时,保养空调,除了硬件的保证,我们在日常驾驶的时候,也要形成良好的操作习惯,做到“三个不要”。

第一不要: 汽车启动后立刻开空调

汽车开启后,最好先把所有车窗打开,启动外循环,把热气排出去,等车厢内温度下降后再开空调,等冷气出来后再关闭车窗打开内循环,并将出风口调向上吹,这样操作能更快的让车内温度下降。

第二不要: 停车时空调停在内循环

汽车行驶时,由于空气通过空调设备产生对流,所以车内一氧化碳的浓度很低。但当停车时空调继续开着,汽车的门窗密闭,车内空气不能对流,发动机排出的一氧化碳会进入车内,并且逐渐聚集,从而容易发生中毒,所以停车时开启空调一定要记得不能停在内循环模式,而要切换至外循环模式,保持车厢内空气新鲜。

第三不要: 夏季停车时让太阳暴晒

夏季停车应避免在太阳下暴晒。因为暴晒会加速轮胎的老化,而且车内温度也极高,另外选择隔热性能好的车膜,也能让空调的制冷效果更好。

风行·菱智

东风风行

小微客升级 大菱智

正宗商务车 还是选风行

菱智M3百万惠莱城

5月购买菱智M3即可享受1000元顶5000元的活动

进店即有精美礼品!

7.68 万元起

超长保修期 5年/10万公里
汽贸油改气 早改早受益

东风风行汽车莱芜泰东4S店
地址: 凤城西大街272号(原上海大众4S店) 电话: 6129966
东风风行汽车开发区专营店
地址: 龙潭东大街火车站桥洞东500米路北 电话: 5961808